資質向上セミナーのご案内

拝啓 時下貴殿におかれましては、益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて 本年度は、当協会の公認企業様によるセミナーを実施いたします。

今回はヨネックス株式会社執行役員製品開発統括廣川亘氏を講師にお招きし、セミナーをご案内させていただきます。今後の皆様の活動に一つでも多くの有益な情報を提供したいと考えております。皆様のご受講をお待ち申し上げております。

敬具

記

日	1	程	平成 28 年 7 月 28 日(木) 14 時 00 分~16 時 00 分(オンデスク)
		Ŧ	公益社団法人日本プロテニス協会 会議室
会	場	場	〒108-0074 東京都港区高輪 4-23-8 ZION PLAZA5 階 TEL: 03-5791-1965
			TOS-0074
講	飾		ヨネックス株式会社 執行役員 製品開発統括
			【メッセージ】
		師	1946年に創業し70年、テニスラケット製造開始から47年、一貫して
	-		国産、自社工場での製造にこだわり続けるヨネックスの「ものづくり」に対
			する考え方について、開発秘話も含めお話しさせて頂きます。日本プロテニ
			ス協会の会員の皆様に楽しんで頂ける内容に仕上げて参ります。
		マ	テニスラケット開発の変遷と今後の方向性
テ			直近の新製品に対する開発背景及び分析結果紹介
受	講	料	会員: 1,000円/ 一般:2,000円 ※当日払い 付与ポイント:2ポイント
キャンセル料		料	平成28年7月25日(月)以降にキャンセルの場合、受講料の100%
, ,			メールにて会員番号、氏名、ご連絡先、請求書・領収書の有無の記載をお願いいたします。
			(seminar@ipta.or.jp) ※電話対応可
申込方法		去	件名は「公認企業 YONEX セミナー」でお願いいたします。
			ご連絡確認後、返信メールにて詳細をご案内申し上げます。
定		E E	先着 20 名
申込締切) 切	平成 28 年 7 月 22 日(金) ※定員になり次第、締め切らせて頂きます。
お問合先		-	TEL: 03-5791-1965 FAX: 03-5791-1966 メール seminar@jpta.or.jp 担当:米津
			当協会では、講演、セミナーにおいて、当協会の許可なく、撮影又は録音することの一切を禁止
			しております。また、ご提供いただいた個人情報は当協会の規程及び個人情報保護方針に則り、厳
	 -	意内	重に保護・管理いたします。なお、協会運営に必要な範囲で利用させていただきますので、ご了承
			ください。メールでお申込の方はメールを送信後、事務局より返信メールが到着しない場合はお手
ご	案「		数ですが事務局までご連絡をお願いいたします。
			また、携帯メールにて受信される方はドメイン指定解除を必ずお願いいたします。